

T.G.Press2021 年秋号 (vol.45) 掲載内容訂正のお知らせ

令和3年9月22日

平素より格別のご高配を賜り、誠にありがとうございます。

さて、T.G.Press 2021 年秋号 (vol.45) において、掲載内容に一部誤りがございましたので、下記の通り訂正させていただきます。

ご迷惑をおかけいたしましたことを、深くお詫び申し上げます。

記

訂正箇所：8 ページ目（裏表紙）東京信用保証協会の専門家派遣のご案内のうち、
中段の3.フォローアップサポートの専門家派遣回数を目安

訂正内容：【誤】5回

【正】1～2回

以上